

车辆检测公司网约车检测意见征询会圆满结束

8月17日，宁波公运车辆检测公司主办的“网约车检测意见征询会”在孔浦出租车服务中心顺利召开。行业部门相关领导与滴滴、曹操、易到、神州、首汽5家主要的网约车公司的负责人受邀出席了本次会议。

此次会议，为各大网约车公司与车辆检测公司的良好沟通交流奠定了坚实基础。会议期间，车辆检测公司负责人重点介绍了该公司的服务特色。除了快捷的预约服务和

多平台信息化咨询服务外，车辆检测公司还利用“三检合一”的特点，为网约车提供“一站式”服务。客户只需要“跑一趟”就能完成综检、安检与环保检测，为客户省时省力。会上，双方就检测业务问题认真探讨，相互交流意见与建议，积极整合，达成共识，为今后业务往来提供便利。

(急救中心 李阳)

宁波甬台温高速公路公司来汽车南站交流学习

8月15日下午，浙江宁波甬台温高速公路有限公司党委副书记赵舸携所属单位的党群部主任、基层党总支书记、支部书记和党务工作者前来汽车南站实地参观，学习交流3561服务班品牌创建工作经验。

赵舸副书记一行领导在汽车南站书记的陪同下，先后参观了该站售票大厅、候车大厅、母婴室、3561旅客服务中心，听取了南站书记关于南站功能布局、3561班组建设和服务品牌创建等情况的介绍。

交流会上，3561服务班班长通过PPT演示向赵副书记一行领导分享了3561服务班发展历程、品牌文化内涵、品牌创建举措等内容，并重点就深化班组建设、团队精神传承、推动创新服务、满足旅客多元化需求等方面做了介绍。现场，各位参观领导纷纷表示希望了解3561传承发展的经验，3561服务班长一一作了回答，并表示3561十几年来能够持续发展关键在于历任领导的高度重视、以老带新的骨干培养模式以及和谐上进的工作氛围。交流过程中，赵舸副书记对3561服务班良好的精神风貌、积极的服务氛围、历久弥新的品牌文化给予了肯定，表示有许多品牌创建的先进经验值得汲取。

最后，南站书记就品牌创建作了以下总结：要想做好品牌创建工作，首先要把品牌培育纳入重点工作；其次是培养骨干人才，建设一支思想作风过硬和业务素质精良的员工队伍；最后还要建立合理有效的考评体系，最大程度上发挥员工的积极性和主动性。她表示，此次通过交流探讨相互间学到了许多宝贵经验，希望在今后的工作中，进一步加强双方学习交流，实现互促互进，不断提升品牌创新力和影响力。

(汽车南站 张梦娇 董超)



甬台高速公路公司党委副书记赵舸一行参观3561旅客服务中心

简讯

- ◆7月26日，汽车南站3561服务班的许怡琼同志参加了在市行政会议中心举行的宁波市第十八次团代会主题团日活动。(沈霞波 董超)
- ◆8月10日，交通技工学校根据上级部门要求和本年度安全计划在全校范围内开展消防安全隐患排查整治行动。(张惠斌)
- ◆8月18日，海军东海舰队官兵来到八工区调度室，为公运公交81路、981路、912路拥军公交线驾驶员带来慰问和关心。(陈昊)
- ◆8月24日，公司顺利召开第六届董事会第三次会议和第六届监事会第三次会议，会议审议通过了公司2017年半年度报告等相关议案。(付玲琳)

致新

致诚

致远

编委会

主任委员：

赖兴祥

副主任委员：

胡永达

林勤望

委员：

邱国强 娄伟国

戴文娟 付玲琳

林驰焯 蔡嘉英

黄雯婧 陈 桦

郑立新 王艳萍

赵红蕾 胡君豪



NINGBO GONGYUN NEWS

主办：宁波公运集团股份有限公司



内部报刊

2017年8月28日 星期一 第9期 总第183期 电话：87190128 传真：87190138

公司组织2017年度安管员证书培训

为进一步提升企业安全生产管理人员的安全意识和管理水平，8月18日，公司组织所属单位主要负责人和安全管理

人员参加了2017年度安全生产管理人员资格证书培训。培训开始前，公司副总经理杨立君对参加培训的人员提出要求，希望大家要充分认识到此次培训的重要性和现实意义，严格遵守纪律，把握学习机会，做到理论联系实际，学以致用，取得培训实效。

培训会上，宁波市交通技工学校沈龙波老师分别从企业安全生产与管理基础知识、中共中央国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见、浙江省安全生产条例、2017年“道路运输平安年”活动方案等方面进行了讲解并结合近期广河高速“7.6”重大事故、京昆高速

“8.10”重大道路运输交通事故案例，对当前安全管理中存在的问题进行了深入细致的剖析，警示全体学员吸取事故教训，做到安全生产警钟长鸣。

通过此次培训，既加强了全体安管人员安全底线思维，安全红线意识，进一步加深安管人员对安全生产工作的重要



各单位主要负责人和安全管理人員参加安管员资格证书培训

性认识，只有不断强化安全意识，增强防范意识，才能从根本上解决安全生产中存在的隐患，保障安全生产，提高经济效益，又营造了浓厚氛围为今后企业开展安全生产工作奠定了坚实基础。据统计，共有156人参加培训，其中新证培训15人，复审培训141人。

(安全机务部 张昱)

海曙区区委书记孙黎明莅临外事旅游公司检查高温安全生产工作

8月7日上午，海曙区区委书记孙黎明在海曙交通局、安监局、交警大队等领导的陪同下，检查了外事旅游公司高温天气安全生产工作情况。

孙书记一行率先到停车场参观，并详细听取了外事旅游公司经理对该公司的概况、发展以及近期安全生产情况的汇报。孙书记在充分肯定该公司各项工作的同时，要求该公司要不断强化党政同责、一岗双责、齐抓共管，并表示安全生产事关人命不容忽视，高温天气安全生产工作更为重要。最后孙书记再三强调要加强高温天气的安全生产管理工作，注重安全生产工作注意事项，尤其对人、车和财的安全管理工作务必要加强。

公司副总经理杨立君陪同检查。

(外事旅游公司 董一鸿)

海曙区区委副书记张启表莅临汽车中心站检查平安建设工作

8月14日上午,海曙区区委副书记张启表一行莅临汽车中心站检查平安车站建设情况。

张启表副书记一行先后查看了车站售票大厅、查危台、候



海曙区区委副书记张启表一行莅临检查汽车中心站建设情况

车大厅,详细听取了汽车中心站经理对该站实名售票、危险品查堵工作、现场安全管理等车站运输源头安全管理工作的汇报,并对车站平安建设各项工作的开展表示了充分肯定。

同时,张启表副书记对下一阶段工作提出了希望,他指出,要继续发扬吃苦耐劳、不畏艰苦的精神,为迎接党的十九大胜利召开和建设更高水平的“平安宁波”作出新的更大的贡献。

又讯,8月7日上午,海曙区交通局副局长张峰等一行到汽车中心站莅临检查该站各项工作开展情况。张峰副局长一行先后查看了车站各处并在会议室召开了运输安全工作座谈会。会上,张峰副局长在充分肯定车站各项工作的同时,也对该站安全生产大检查大整治、隐患排查等活动进行了部署要求。公司副总经理杨立君陪同检查并参加座谈会。

(汽车中心站 李佳)

宇达公司、兴北公司共同开展“紧急救护、职业健康知识”宣教培训活动

为了普及广大员工及驾驶员的安全健康和救护知识,提高自我保健意识和急救能力,有效预防一些常见病和职业病的发生。8月16日,宇达公司、兴北公司共同开展了“紧急救护、职业健康知识”宣传教育培训讲座,特邀浙江省五进健康宣传中心的汤老师进行讲座。

本次讲座的内容主要分为七大块,一是常见意外事件的现场处理;二是常见创伤的处理;三是CPR(心肺复苏)的紧急救护;四是心理健康问题的避免与缓解;五是季节性流行病的预防及改善;六是常见职业病的预防及改善;七是慢性病的防

治;八是饮食健康。汤老师以生动诙谐的语言讲授了生活中常见的安全、健康知识,并在讲授现场多次与员工互动,让现场听众受益颇多。

此次培训讲座大大提高了公司员工及驾驶员在遇到突发事件中的自救、互救能力,最大程度地减少伤亡。同时保证公司员工及驾驶员的健康和生命安全,进一步保障公司稳步发展。

讲座过后,很多员工表示通过这次讲座学到了不少自我保健和急救知识,今后在工作、生活中也会进一步加强安全健康的自我保健意识,有意识的做到安全工作、健康生活。

(宇达公司 兴北公司 顾华祥)

医保断缴后可以补缴吗(二)

(续上一期)首次以灵活就业人员身份续缴医疗保险费时,持《职工医疗保险手册》或《社会保险证》、《就业失业登记证》、1寸登记照1张、身份证复印件1份,到社会保险基金征收稽查处办理缴费核定,持《审核单》到地税局缴费即可。



社保断交需要报停吗?其实对于这种情况来说是没有影响的,辞职是不要你办理任何关于医保缴费的手续的。你离开企业之后,一般企业里会给你退工、社保减员。你找到新工作的时候,新的单位会帮你录用的,交社保。因此这种情况下是不需要你本人报停的。不过会牵扯到档案的问题,有的地方会帮你退工之后,把你的档案退回劳动局或者是公司的。如果是退了劳动局是需要你自己重新的去找到一个新的单位,有新单位帮你开一个介绍信去提取档案的,这是比较麻烦的。但是如果退回了公司只要你本人去拿回自己的档案就可以了,不过你自己要注意保存好档案。(完)

(法规信息部 供稿)

汽车南站、汽车中心站开展“关爱小候鸟”公益活动



小候鸟们开心的与3561服务班合影

汽车南站:随着开学季的临近,许多“小候鸟”随父母返乡迁徙,成了暑运大军中的一道独特风景。8月16日下午,汽车南站3561服务班与甬舟至心客运班线携手开展了“酷暑送清凉 护航候鸟追梦想”活动。

“各位旅客、各位返程的小候鸟们:今天下午13:30分,车站将在候车室举行‘酷暑送清凉 护航候鸟追梦想’活动,只要您手中持当日有效车票,即可参与此次抽奖领礼品活动,每人每张车票限抽一次,先到先得,礼品送完为止。”随着候车室的广播响起,活动现场便吸引了许多旅客前来参与,海鲜休闲大礼包、全塑彩印地球仪、清凉券、卡通玩偶、文具用品等精美礼品琳琅满目地陈列在抽奖台上,持票候车的旅客顿时排起了长龙。

“阿姨阿姨,我中了三等奖耶!”“阿姨,帮我看看,我中的是不是地球仪啊?”活动一开始,候车大厅内就立即掀起了阵阵热潮,3561工作人员边维持秩序边热情地接待每一位旅客,气氛十分热烈。“我中了三等奖!”一个三十来岁的青年小伙开心地拿着抽奖券在空中挥舞着,“恭喜你,三等奖是清凉券,下次来车站购票时可以直接抵扣现金用哦,欢迎您下次再来!”工作人员热忱招待。暑运出行的主力军——“小候鸟”们一个个喜笑颜开地跟着父母加入活动行列,不时能见到中了大奖的小朋友欢呼雀跃,现场回荡着孩子们的笑声,为车站增添了喜悦祥和的气氛。

炎炎夏日,为了让旅客们感受清凉旅途,此次活动3561精心设计推出的清凉券深受旅客们欢迎,也让旅客感受到了车站满满的诚意。同时,我们也祝愿旅途中的“小候鸟”们在新学年里,学业进步、快乐健康、实现梦想! (董超 沈霞波)

汽车中心站:开学在即,“小候鸟”随父母们陆续踏上了回家的旅途,为此车站也迎来了外来务工子女的返程高峰。为迎接“小候鸟”的到来,8月17日上午,汽车中心站组织开展

了以“平安归巢 快乐随行”为主题的关爱“小候鸟”公益活动。

活动通过展示并讲解查获的管制刀具、易燃易爆品等20余种违禁品实物以及乘车安检知识和携带违禁品上车的危险性,进一步增强他们的乘车安全意识;同时以安全知识有奖竞猜的活动方式,每答出一道题,车站就送出奖品一份,吸引小候鸟亲身参与到安全教育中,寓教于乐,起到了直观的宣传教育、警示作用。

活动现场,画彩蛋等DIY活动吸引了许多小候鸟的驻足参与,在家长的陪同下,他们发挥想象创意彩绘,并将自己的作品现场送给了自己的父母作为念想。一旁是车站用心准备的“心愿树”,孩子们将自己的心愿、希望一笔一划写在“树叶便签”上,然后牢牢贴在树上。志愿者们望着树上那一抹彩色,期待着有一天能“开花结果”。

爱心义卖专区是汽车中心站的广大员工在活动前爱心捐赠的,许多家长慷慨解囊,让孩子们自行捐款并挑选这份特殊礼物,家长循循善诱的教导,潜移默化地教育着他们。看着善款被一一塞进爱心箱,志愿者们心里越来越觉得暖心更有意义。

与此同时,候车室里到处都是志愿者的身影,他们一早就忙碌着准备,只为候车的旅客们免费递上一杯清热解渴的凉茶,为他们的旅途送上一丝清凉与关爱。(李佳)



小候鸟们纷纷在心愿树上留下自己的心愿、希望